



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO
Coordenadoria de Desenvolvimento do Ensino
Campus "Ministro Petrônio Portella" – Bairro Ininga
CEP 64.049-550 – Teresina – Piauí – Brasil



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01/2018-CDE/PREG/UFPI, DE 19 DE JANEIRO DE 2018.

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 01/2018-CDE/PREG/UFPI, DE 08 DE JANEIRO DE 2018,
RELATIVO AO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS CURSOS
DE GRADUAÇÃO NA MODALIDADE PRESENCIAL
1º Semestre de 2018**

A Universidade Federal do Piauí (UFPI), por meio da Coordenadoria de Desenvolvimento de Ensino (CDE)/Pró-Reitoria de Ensino de Graduação (PREG), torna pública retificação de eventos do Edital nº 01/2018-CDE/PREG/UFPI, de 08 de janeiro de 2018, relativo ao cronograma do processo seletivo para ingresso nos cursos de graduação, na modalidade presencial, no primeiro período letivo de 2018, da seguinte forma:

Onde se lê:

EVENTO	DATAS DE REALIZAÇÃO
Resultado da Primeira Chamada Sisu – 2018.1	02/02/2018

Leia-se:

EVENTO	DATAS DE REALIZAÇÃO
Avaliação dos candidatos que concorreram às vagas reservadas às pessoas com deficiência pelo NAU/UFPI pelo link www.ufpi.br/nausisu	24/01 a 1º/02/2018
Resultado da Primeira Chamada Sisu – 2018.1	29/01/2018

Teresina (PI), 19 de janeiro de 2018.

Cínthya Nicoléia Maristênia Félix da Cunha
Coordenadora de Desenvolvimento do Ensino, em exercício